

今日汝州

2020年5月13日
星期三
农历庚子年四月廿一

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2587 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



今日汝州 官方微信 今日汝州 新闻客户端

习近平在山西考察时强调

全面建成小康社会 乘势而上书写 新时代中国特色社会主义新篇章

全文详见第3版

全省文化旅游大会召开

抓住黄河流域生态保护和高质量发展机遇 加快文化旅游大省向文化旅游强省转变

王国生尹弘讲话 刘伟出席

河南日报讯（记者 李铮 张海涛）5月11日，全省文化旅游大会召开，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和关于文化旅游融合发展的重要指示精神，紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展的重大战略机遇，顺应趋势、主动作为，发挥优势、奋勇争先，大力弘扬黄河文化，推动文化旅游高质量发展，加快文化旅游大省向强省转变，奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

省委书记王国生、省长尹弘出席并讲话，省政协主席刘伟出席。会议指出，要抢抓发展机遇，强化文化旅游强省建设的责任担当。要把握黄河流域生态保护和高质量发展国家战略的深刻内涵，读懂国家战略的文化价值、生态价值、经济价值，担负起文化旅游发展的历史使命。要把握融合发展的内在规律，认清国内文化旅游融合发展千帆竞发形势，坚持宜融则融、能融尽融，坚定文化旅游发展的方向。要把握需求多元化、供给品质化、业态多样化、发展全域化的产业发展阶段性特征，抢占文化旅游发展的先机。要把握应对新冠肺炎疫情影响的新要求，准确识变、科学应变、主动求变，落实扩大内需战略，推动产业转型升级，增强文化旅游发展的信心。

会议明确了推动文化旅游发展的总体要求和目标任务：要深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话和关于文化旅游融合发展的重要指示批示精神，坚持文化引领、产业融合、生态优先、开放合作、创新驱动，以保护传承弘扬黄河文化为主题，以深化文化旅游供给侧结构性改革为主线，以全域旅游为主导，加快构建“一带一核三山五区”文化旅游发展格局，推动文化旅游大省向文化旅游强省转变。

会议强调，要打造知名文旅品牌，擦亮文化旅游强省的名片。着力打造文旅精品，立足资源禀赋优势，推动重点区域、重点项目深度开发，突出北雄南秀、绘好山水画，突出乡愁、抓好乡村游，突出历史记忆、谱好城市篇，形成一批具有核心竞争力的拳头产品。着力提升载体平台，节俭活动在创新形式、丰富内涵上下功夫，积极争取更多全国性节俭活动落户全省各地。着力加强宣传推介，完善提升我省文旅品牌体系和品牌体系，充分运用新媒体、新手段和新

李建民、卢锡恩参加汝州代表团审议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 陈晶）5月12日，平顶山市委常委、纪委书记、监委主任李建民，平顶山市委常委、统战部部长卢锡恩到平顶山市第十一届人大三次会议汝州代表团，与代表们共同审议《政府工作报告》。

现场气氛热烈，代表们一致认为报告主题鲜明、实事求是、重点突出、措施有力，是一个凝聚共识、鼓舞人心的好报告。大家围绕产业发展、项目建设、乡村振兴、全域旅游、三大攻坚战等方面提出了建设性的意见和建议。李建民、卢锡恩认真听取发言，并与代表们互动交流。

李建民强调，汝州要认真研究《政府工作报告》中各项重点工作任务，落实好即将确定的各项决议，贯彻新发展理念，常态化做好疫情防控，坚定信心，化危为机，坚决打赢脱贫攻坚战和圆满完成十三五任务，持续推进县域经济高质量发展。他要求，汝州在抓好各项工作方面要走在前、作示范。要坚定信心，抓好国家对化解疫情影响而释放的各种对冲政策机遇，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，谋划好、统筹好各项工作。要高度重视项目建设，通过绘制“四张图谱”、做好“四个拜访”，开展行业服务专班等为企业发展营造良好营商环境。要突出重点，注意工作方法，把握好所谋划工作的节奏和顺序。要在产业转型升级上下功夫，深入研究政策，尤其是切实抓好工业企业的转型升级，实现高质量发展。要在全域旅游上下功夫，加大资源整合与开发，抓住郑州、洛阳都市圈发展规划，做好谋划和策划，把优势发挥出来。要在化解各类风险上下功夫，政府要把各类风险点统筹起来，搞好服务，搭建好平台，尊重市场规律，切实解决好发展中的

政协第九届平顶山市委委员会第三次会议 汝州分会场讨论会举行

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）5月12日下午，在汝州分会场列席平顶山市十一届人大三次会议第一次全体会议的委员们讨论了平顶山市长张雷明所作的政府工作报告、2019年国民经济与社会发展计划执行情况和2020年计划草案的报告、2019年财政预算执行情况和2020年财政预算草案的报告。委员们结合自己的工作实际，踊跃发言，气氛十分热烈。汝州市政协主席陈国重主持讨论会。

发言中，与会政协委员纷纷表示，三个报告主题鲜明，实事求是，鼓舞人心，催人奋进。委员们结合自身工作实际踊跃发言，围绕提高群众幸福感和满意度、汝瓷产业发展、教育医疗、营商环境、招商引资、乡村振兴等方面提出许多具有针对性、建设性的意见和建议。陈国重在讲话中说，三个报告思路清晰、站位高远、重点突出、目

夺取全面建成小康社会伟大胜利 谱写高质量转型发展绚丽新篇章

听取政府工作报告及计划、预算报告



5月12日上午，平顶山市第十一届人民代表大会第三次会议在市人民政府行政服务中心一楼会议室开幕。

平顶山日报讯（记者 孙鹏飞）5月12日上午，平顶山市第十一届人民代表大会第三次会议在市人民政府行政服务中心一楼会议室开幕。

大会主席团常务主席、执行主席周斌、葛巧红、李萍、张明新、巩固顺、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮、肖元欣在主席台就座。李萍主持会议。平顶山市领导张雷明、黄庚佩、杨克俊、李建民、卢锡恩、摆向阳、岳杰勇、邓志辉、陈卫、刘凯、张弓、刘文海、刘颖、张庆一、赵军、刘江、冯晓仙、马四海、张电子、李建华、侯红光、孙建豪、杨英锋、张国典、王辉、侯民义参加会议。

本次全体会议应到代表424人，实到代表394人，符合法定人数。上午9时，李萍宣布：平顶山市第十一届人民代表大会第三次会议开幕。与会人员全体起立，会场响起雄壮的国歌声。

根据会议议程，市长张雷明代表市人民政府向大会作工作报告。报告共分三个部分：一、2019年工作回顾；二、2020年工作安排部署；三、全面加强政府自身建设。报告还回顾了新冠肺炎疫情防控情况。

张雷明在报告中说，新年伊始，突如其来的新冠肺炎疫情扰乱了正常经济社会秩序，给人民群众生命安全和身体健康带来严重威胁。面对复杂形势和严峻挑战，全市上下在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚决贯彻落实中央、省各项决策部署，坚决扛起疫情防控重大政治责任，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，在大战中践行初心使命，在大考中交出合格答卷，为全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战，做了大量工作，付出了艰苦努力，取得了阶段性重要成效。

张雷明指出，过去一年，面对艰巨繁重的改革发展稳定任务，在中共平顶山市委的坚强领导下，全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，认真落实习近平总书记关于河南工作的重要讲

话和指示批示精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，积极应对风险挑战，奋力推动高质量发展，深入开展三大攻坚战，加快推进“五大转型”，全市经济社会发展呈现总体平稳、稳中有进良好态势，全面建成小康社会取得新的重大进展。

张雷明从六个方面对2019年工作进行了回顾：顶住下行压力，稳定经济运行；调整产业结构，加快转型升级；打好三大攻坚战，着力补齐短板；深化改革开放，激发动力活力；加大统筹力度，协调城乡发展；强化民生保障，保持社会稳定。张雷明指出，今年政府工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持以改革开放为动力，推动高质量发展，坚决打好三大攻坚战，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，加快推进“五大转型”、持续提升“八个度”，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定，保持经济运行在合理区间和社会大局稳定，确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官，得到人民认可、经得起历史检验，在综合实力高质量重返全省第一方阵征程中迈出更大步伐，在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中奋勇争先，增添重彩。

张雷明在报告中提出，今年经济社会发展主要预期目标是：生产总值增长7%左右，规模以上工业增加值增长7.5%以上，固定资产投资增长8.5%，社会消费品零售总额增长10%以上，进出口总值平稳增长，一般公共预算收入增长7%以上。今年要重点抓好八个方面的工作：一是着力稳定经济增长；二是加快推进产业转型升级；三是坚决打好打赢三大攻坚战；四是纵深推进改革开放；五是不断提升新型城镇化水平；六是深入实施乡村振兴战略；七是大力推进生态文明建设；八是切实保障和改善民生。

就全面加强政府自身建设，张雷明说，要加强政治建设，做到绝对忠诚；坚持依法行政，提高施政能力；践行根本宗旨，提升服务水平；弘扬实干作风，积极担当作为；恪守为政底线，建设清廉政府。大会书面印发了关于平顶山市2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划草案的报告，关于平顶山市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算草案的报告。本次大会采取“主会场+分会场”视频会议方式举行，部分市领导、市政协九届三次会议的政协委员列席会议。

提高思想认识，切实把这项工作抓紧抓实抓细抓实。要牢固树立以人民为中心的发展理念，认真履行工作职责，扎实做好脱贫攻坚各项工作，不断提高群众的获得感、幸福感。要坚持用法治思维和法治方式处理化解矛盾，对扶贫领域信访案件逐一研究解决，加强案件跟踪督办，积极回应群众期盼，维护好群众合法权益。各乡镇街道要切实扛起信访维稳主体责任，全面了解掌握扶贫领域信访工作动态，健全完善信访事项处置机制，依法依规信访秩序，努力营造平安和谐稳定的社会环境。市委副书记李晓伟、副市长焦慧娟以及市扶贫办主任、21个乡镇（街道）党委书记参加会议。

我市召开脱贫攻坚工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 王少甫）5月10日晚，市委书记陈天富主持召开全市脱贫攻坚工作推进会，听取扶贫领域信访案件办理情况汇报，安排部署下一步工作。市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话。

会议强调，做好扶贫领域信访工作是维护社会和谐稳定的重要保障，必须

汝州市作为首批省级全域旅游示范区受到通报表扬

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）5月11日，在河南省文化旅游大会上，汝州市作为首批省级全域旅游示范区在全省文旅大会上受到通报表扬。

近年来，汝州市委市政府始终以创建国家全域旅游示范区为总抓手，加快文旅融合，依托河南省委省政府百城提质改善城市环境机遇，以打造海绵城市、智慧城

市、田园城市、健康城市、文明城市、旅游城市为总揽，加快推进“山水宜居绿城”建设，走出了一条在全域旅游统筹下“突围到领跑”的“汝州速度”。截至目前，我市共有旅游资源单体852个，A级旅游景区10家（AAAA级2家：风穴寺景区、九峰山景区）；省级生态旅游示范镇2家（大峪镇、温泉镇）、特色旅游示范村3家（焦村镇槐树村、蟒川镇牛角岭村、温泉镇温泉村）、观光示范园区2家（士博生态园、华予生态园）、旅游创客园1家（汝瓷小镇创客示范园）、乡村旅游经营单位20家、乡村旅游扶贫示范户8家。2019年全市共接待游客483.18万人次，同比增长19.07%；全年旅游收入7.84亿元，同比增长26.45%。